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/U
9%x—-9y=9(x—-y)



x> =9

(x=3)x+3)



N

3x° +60x = 3x(x + 30)



YCTHbIN CHET
1) 2,3+7,7
D) 34,6 — 24,6
3) 0,6:0,2
4y 1,57-10
5) 6,2-100



/U
9x—-9y=9(x—-y)

x> =9=(x-3)x+3)

3x° +60x = 3x(x + Zc)



pa3J/I0)XeHUs1 Ha MHO)Kumesu
8 ebl4yucsiumesnbHou
pabome.



CamocTtoaTtenbHas paborTa.
TBETHI.

Bapuant 1
1) 640

7) 180
3) 10000
4) 400
5) 200

BapuaHT 2



N

[lomaluHee 3agaHune

3anonHnUTe KapToYKy «ParmmoHanbHBIC
CIIOCOOBI BEIUUCIICHUN Y.

[1na aToro:
1) pewnte npumMmepsbl;

2) pasbenTe ux Ha rpynnbl B 3aBUCUMOCTU OT
cnocoba peLleHns;

3) 3anuLInTe peLleHne Ha KapToudke.
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bIHECEHME O0LLEero MHOXUTENS

23,8-56,9 + 56,9 - 76,2 =
= 56,9 - (23,8 + 76,2) =
= 56,9 - 100 = 5690



N/

BbiHeCEeHMe o0LLero MHOXUTENS
187° —187-87 =
—187-(187-87) =
—187-100 =18700



N/

C nomoubo PCY

67° —57° =

= (67-57)67+57)=
=10-124 =1240



N

C nomouwibio PCY

(13,9) +2-13,9-6,1+(6,1)" =
=(13,9+6,1) =20° =400



139-15+18-139+15-261+18-261 =
=(139-15+18-139)+(15-261+18-261) =
=139-(15+18)+261-(15+18)=
=139-33+261-33 =
=33-(139+261)=33-400 =13200






